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混載貨物(ヒポウ便)輸送について
　
　拝啓　私共は、奈良県天理市で運送業及び倉庫業を営んでおります丸嶋運送株式会社と申します。この度、初めてのご案内をさせて頂きます。
　さて、弊社ではお客様のニーズにお応えすべく、チャーター便、混載便、保管等々の輸送業務を行っております。関西圏から関東圏まで輸送ネットワークを利用し、より一層質の高いサービスが提供出来る様取り組んでおります。とりわけ、荷物の特性に合わせ、輸送効率の向上に向けて万全の体制を整えております。お客様のご相談及び輸送依頼をお待ちしております。

記

関西・東海・関東圏の中･小ロットの物流でお困りではありませんか？


《こんな企業様にお勧め》
●中･小ロット単位の出荷が多い、取扱品が特殊(易損品・液体・異形な荷姿)な為、どうしてもチャーター便を使用せざるを得ない。
●倉庫・出荷担当の残業時間を削減したいが、保管･出荷代行を任せられる物流会社がない。
●納品先の多頻度小口納品に対応しきれていない。

《ヒポウ便のメリット》
●お預かりしましたお荷物は翌日には配送致します。(配達地域限定)　※ＡＭ着も応相談。
●関東圏･中京圏･関西圏直送。
[bookmark: _GoBack]●専用便に準ずるサービスを提供。
●専用伝票発行･代引き可能･引取り及び返品の回収。
●物量の波動があっても増便の必要はありません。
●特殊車輌の首都圏手配により、発地からの車輌手配のムダを削減。
●中継料･配達料がかからないため、明確なご請求金額で安心。
●梱包不要。
●貸切便に準ずる時間指定納品も可能。
●出荷日から納品日まで期間がある場合は、一時保管も対応可能。

